



庄浪县的百万亩梯田纵横延展,犹如大自然的调色盘,美不胜收。

新甘肃·甘肃日报通讯员 张沛杰



蓝天白云下的庆阳市巴家咀水库。 新甘肃·甘肃日报通讯员 陈飞

游客乘坐动力滑翔机,从空中欣赏月牙泉美景,沉浸式体验大漠风光。
新甘肃·甘肃日报通讯员 王斌银

生态美 文旅兴

盛夏陇原,千山竞秀,万客云集。7月,甘肃文旅全面进入黄金季,各地景区盛装迎客,一幅“诗与远方”邂逅的夏日长卷在祁连雪峰、黄河两岸、陇东林海徐徐铺展。

庆阳子午岭林海葱郁,阳光碎金般洒落林间,太白水稻浪随风起;祁连山国家公园肃南段雨后云海漫卷,雪峰与草原共绘绝美画卷;康乐草原上走马嘶鸣,民族风情扑面而来;鸣沙山月牙泉景区,直升机、滑翔机凌空盘旋,将“沙抱清泉”奇景尽收眼底;陇南市万象大景区,集溶洞景观、高山草原、生态山水、民俗文化于一体的文旅康养综合体,吸引众多游客前来纳凉避暑。

从张掖的万亩油菜花海到定西的梯田云海,从刘家峡峡口平湖到阿克塞草原牧歌,陇原盛夏处处皆景、步步生情。

新甘肃·甘肃日报记者 马伊星

牧民在肃南县康乐草原上进行走马比赛,吸引游客拍摄观看。
新甘肃·甘肃日报通讯员 陈礼民乐县城北生态公园美景如画。
新甘肃·甘肃日报通讯员 王晓泾游客在陇南市武都区万象大景区沿线的姚寨沟河湖乐享夏日清凉。
新甘肃·甘肃日报通讯员 李旭春宕昌县大草原五个咀成为游客观看云海日出的绝佳之地。
新甘肃·甘肃日报通讯员 胡卫东祁连山下的天祝县抓喜秀龙草原山花、生灵与雪山同框,尽显夏日生机。
新甘肃·甘肃日报通讯员 赵世鹏